

# ΠΑΝΗΓΥΡΗ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗΣ ΜΟΝΗΣ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΪΡΟΥ

**Προεξάρχοντας του Μακ.Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.Θεοδώρου Β΄** εορτάστηκε και φέτος η πανήγυρη του πολυαιώνιου μοναστηριού του Αγίου Γεωργίου στο παλαιό Κάιρο.

Ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος προέστη των θρησκευτικών εκδηλώσεων, συμπαραστατούμενος υπό του Πατριαρχικού Επιτρόπου Καΐρου Θεοφ. Επισκόπου Νιτρίας κ. Νικοδήμου και του Πατριαρχικού Επιτρόπου των Αραβοφώνων Σεβ. Μητροπολίτου Ερμουπόλεως κ. Νικολάου, ενώ παραβρέθηκαν ο Έλληνας Πρέσβης κ. Ιωάννης Αλέξιος Ζέπος, ο Κύπριος ομόλογός του κ. Κώστας Λεοντίου, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Κάιρο κ. Γρηγόρης Βασιλοκωνσταντάκης, ο Αντιπρόεδρος ο Γενικός Γραμματέας και ο Ταμίας της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου κ.κ. Νικόλας Βαδής, Νικόλας Πολίτης και Αντώνης Διαμαντίδης αντίστοιχα, ο Πρόεδρος των Αραβορθοδόξων κ. Ρομπέρ Χόσνι, ο αιγυπτιώτης ακαδημαϊκός και πρόσφατα βραβευθείς με το βραβείο Νόμπελ κ. Ζερεφός, ο Αντιπρύτανης του Πανεπιστημίου Αθήνας Δ. Ασημακόπουλος, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Εξωτερικής Ιεραποστολής Θεσσαλονίκης κ. Βάιος Πράντζος, ο πρώην Επίτιμος Πρόξενος της Ελλάδας στο Τζιμπουτί κ. Κομνηνάκης, εκπρόσωποι παροικιακών σωματείων και πολύς κόσμος. Στον κατανυκτικό εσπερινό, τον θείο Λόγο εκήρυξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Ερμουπόλεως κ. Νικόλαος.

**Στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία**, ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αφρικής μίλησε για «μία ξεχωριστή ημέρα», καθώς ο Μεγαλομάρτυς Άγιος της Εκκλησίας μας έζησε και αγίασε το ελληνορθόδοξο μοναστήρι στο παλαιό Κάιρο και διακρίθηκε ως ο Άγιος της αγάπης προς τον Ιησού Χριστό.

Στο τέλος της ακολουθίας και λίγο πριν την λιτανεία της εικόνας του Αγίου Γεωργίου, ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας περικόσμησε τον Πρόεδρο του Συλλόγου Εξωτερικής Ιεραποστολής Θεσσαλονίκης κ Πράντζο με το Οφίκκιο του Αρχοντος Ορφανοτρόφου, ευχαριστώντας τον για την μεγάλη προσφορά του στο ιεραποστολικό έργο της Εκκλησίας του Αγίου Μάρκου.

Κατά την Θεία Λειτουργία, τους ύμνους απέδωσαν μέλη του βυζαντινού μουσικού συνόλου από την Θεσσαλονίκη «ΗΔΥΜΕΛΟΝ».